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IGW-Frühlingsanlass
Besuch der Swibox am 6. April 2022

Am 6. April 2022 trafen sich gut 35 IGW-Mitlieder zum Besuch der Swibox in Flamatt.

Nach der Parkeinweisung begrüsste IGW-Präsident Thomas Frey die Teilnehmer verdankte die Einladung und übergab an CEO Christin Bracher, welcher uns sodann die Swibox vorstellte. 

Die Ausführungen von Christian Bracher waren aufschlussreich und zeigten auf, welchen überaus grossen Auflagen gerecht werden muss, um z. B. in einem Eisenbahntunnel wie der fast 60 km lange Gotthardbasistunnel Schaltschränke liefen zu können.

Swibox ist hierfür eingerichtet, hat die entsprechende Kenntnis und ist in der Lage solche Schaltschränke den Anforderungen entsprechend in höchster Qualität herzustellen.
Swibox erledigt das Engineering, die Konstruktion, die Fertigung und stellt mit ausgeklügelten Prüfsystemen und Testreihen die Qualität sicher und kümmert sich zusätzlich auf lange Zeit um Wartung und Unterhalt der Gesamt-Systeme.

Die IGW-ler wurden von einem hoch motivierten Team, welches absolut verantwortungsbewusst und überdurchschnittlich zuverlässig arbeitet, durch den Betrieb geführt. Uns wurde an diversen Arbeitsplätzen eindrücklich vor Augen geführt wie fachmännisch die Swibox-Produkte gebaut und umgesetzt werden.

Im Anschluss an die Ausführungen und den Rundgang lud uns Swibox zu einem schmackhaften und feinem Apéro, welches wie könnte es anders sein, von den Damen im Swibox-Team vorbereitet, aufgebaut und serviert wurde. 

Herzlichen Dank und ein grosses MERCI ans Swibox-Team. Bravo, das hat gepasst!
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