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An alle Interessierten 


Oberwangen, 19. Mai 2023
Einladung IGW-Junibummel 2023
Die rollende Stadtführung
Sehr geehrte Damen und Herren
Wir laden Sie und Ihre Begleitperson gerne zum IGW Junibummel 2023 ein. Mit dem Funk-Headset im Ohr, rollen Sie auf den Trottinetts zu den bekannten und unbekannten Sehenswürdigkeiten der Berner Altstadt. Die Stadtführer erzählen spannende Geschichten und Kuriositäten an den Stopps unterwegs. Sie erfahren Details über Bern und seine Sehenswürdigkeiten, die Sie zum Staunen und Schmunzeln bringen werden. Im Nachgang geniessen wir zusammen den Abend bei einem Apéro und Nachtessen im Restaurant zum Zähringer in der Matte.
Die Teilnehmerzahl ist mit 45 Personen beschränkt. Bitte melden Sie sich unverzüglich zum diesjährigen IGW-Junibummel an und geniessen Sie einen geselligen Nachmittag / Abend unter Freunden.
Datum:
Donnerstag, 29. Juni 2023
Treffpunkt:

16.15 Uhr auf der Grossen Schanze
Programm:

16.30 Uhr – 18.30 Uhr City Tour mit Trottinetts


18.30 Uhr bis 22.00 Uhr Apéro und Nachtessen 
Kostenbeitrag:

Essen und Getränke am Abend gehen zu Lasten der Teilnehmenden


IGW übernimmt die Kosten der City Tour



OBT AG spendiert den Apéro
Bitten geben Sie uns Ihre Teilnahme (Anzahl Personen) mit beiliegendem Anmeldetalon so schnell wie möglich, spätestens jedoch bis am 16 Juni 2023 bekannt. Wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie uns im Verhinderungsfalle Ihre Absage melden, danke. Gerne stehen wir für allfällige Information zur Verfügung.


Freundliche Grüsse
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